T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00011 DIP.GX ¢ 150 DP=1. 20m (F&#1- 18 4&50)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
® 150 1% 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
é 150 % 2.000 m
3 #EEE BT —7 L EW/RT=1=2
® 150 1% 2.000 m
4 B —MiRT WAL=
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL Bl = (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 03
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
AR 10em L T % 1.200 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.200 m2
10 ‘ER4EH] BHO0.20m3 JEH] TH2=JE B g ZR=2%0. 6%1. 44
% 1.728 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
% 0.240 m3 0.6%0.2%4
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=AE Exg*%E=2%0. 6%0. 67
7yvar AR & 0.804 m3
13 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R T U3=4E -+ *E=2%0. 6%0. 67
RC-40HL & + & 7 5 [E 7% 0.804 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T U4=4E R xig#52=2%0. 6%0. 1
M-30HE B + &> S Hh [E 8 7% 0.120 m3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR T ISR - JI55) =IE & A LxiEWasiZ A H 5 7 3k=0. 5%
Iyay R % 0.240 m3 0.6%0.2%4
16 B RE (kg ) BH0.20m3 PR BEPERR CHTaR &) =1L Fo+ 48 Wi i FE=—1%2%0. 022
7vvar AR & -0.044 m3
17  EERBEIEMLEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
18 TEFRFEIEME As BER LSy (A5 1) =Rk A FER IR X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =R R+ /R X =1. 2%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.036 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEM T (A8 H) = A+ = X =1. 2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.036 m3
21 %4 +1EHE BH0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik A0 43 (S Hld) — it S48 =0+1.
+# 10.0kmPL T DIDE A 1.968 m3 728+0.24+00
22  EHET (HE) 3cmlfE IS |H=FE FoHlE + I A TN L =2%0. 6+0
HEBRIEAs T745 & 1.200 m2
23 EHEET. (HRE) 3em 1) AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=2%0. 6+0
BRI EAs 74N )= 1.200 m2
24 F&ATIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B =157 +H2 55 HiE T8 40 (S HAlm) -t & =0+1.
+4#5 0.5kmLL F DID#E & 1.968 m3 728+0.24+00
o5 PERRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERA e (BE HIFA0) =R R /R X =1. 2%0. 03
AsHlL - Codifl (%) 0.5km A T DID 4 ® 0.036 m3




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00012 DIP.GX ¢ 150 DP=0. 70m (F&HR1-1H18E )

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAf % T.=L=94
® 150 )= 94.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BRI T=1=94
é 150 g 94.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=94
® 150 )= 94.000 m
4 Rk —MAR L BIHR L=1=94
)= 94.000 m
5 A —h FHAR T=1=94
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 94.000 m
6 EKEER WK RER=1=94
)= 94.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) W T =525 9T B B« ARSI =94%1+0
15ecmPA T B 94.000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.065 m3 AEfEEE=(94%1+0)*0. 023%0. 03
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =94%0. 6+0
BHEEE10emA T B 56.400 m2
10 AHEEAREUELFSHA BH0.20m3 SR A T = B & + T AN =94%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 56. 400 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E e+ +E=94%0. 6%0. 94
g 53.016 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 1.560 m3 0.6%0.2%26
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 7ZE=94%0. 6%0. 67
Jysay R RE )= 37.788 m3
14 3 BEHE B (Kb 52) BHO.20m3 PR T US=4E i+ 2=94%0. 6%0. 17
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 9.588 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E Rl #52=94%0. 6%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 5.640 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 1.560 m3 0.6%0.2%26
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o W i Al =— 1%04%0. 022
Iyay R g -2.068 m3
18 THEEXBETEMALER As BERA LSy (BEHIFR) =k A4 i F /5. X =56. 4%0. 03
)= 1.692 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R Ak i F + 5 X =56. 4%0. 03
)= 1.692 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTE My (PR HIER) = A+ 8 X =56. 4*0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 1.692 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /5 X =56. 4%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 1.692 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 53 +H2 55 Hik T HE 4y (JES +All ) —#i &48=0+53
1> 10.0kmPL T DIDME A 54.576 m3 .016+1.56+00
23 EHEET. (HRE) 3em 1) IS B =1E S g+ I AR I 5H=94%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 56.400 m2
24 EHEET (HR3E) 3cml)E ARAE |H=FE FoHlg + I AE TN A =94%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 56.400 m2




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00013 DIP.GX ¢ 150 DP=1. 15m (F&HR1-1H1E )

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1T.=L=10. 5
® 150 )= 10.500 m
2 RYTFLLR)—THET A 1T=1=10.5
é 150 g 10.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=10.5
® 150 )= 10.500 m
4 Rk —MAR L R 1=1=10.5
)= 10.500 m
5 A —h AR T=1=10.5
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 10.500 m
6 EKEER WK RER=1=10. 5
)= 10.500 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =52 A i e A B N B=10. 5%2+0
15ecmPA T B 21.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.024 m3 EFEEE=(10.5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 EEMR A T =S g+ A N % =10. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 6.300 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SREER A T =1 BoxlE +IE AN H=10. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 6.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=E K+ g +%E=10. 5%0. 6%1. 37
)= 8.631 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.480 m3 0.6%0.2%8
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=4E R+ IE%E=10. 5%0. 6%0. 67
Iyay R g 4,221 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=E - +E*{E=10. 5%0. 6%0. 6
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 3.780 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TUA=AER*IE#%=10. 5%0. 6*0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.630 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.480 m3 0.6%0.2%8
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR IR &) =4 F+ & Wrmm g =—1%10. 5%0. 022
Iyay R g -0.231 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHITR) =Rl A i FEe /5. X =6. 3%0. 05
)= 0.315 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (IS 1R =Rl A i Fii+ 5 & =6. 3%0. 05
)= 0.315 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l Rk /5. X =6. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.315 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =6. 3%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.315 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 55 Hik T8 4y (JE HAl i) —#i R 48=0+8.
+# 10.0kmPL T DID#E g 9.111 m3 631+0. 48+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=JE o+ E+ AR I H=10. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 6.300 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E FHlE+ AR N H=10. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 6.300 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00014 DIP.GX ¢ 150 H A& Tl L (EH#R1-1E. PAHUT)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=4.5
® 150 )= 4,500 m
2 RUZFLLA)—THET A T=1=4.5
é 150 g 4.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=4.5
® 150 )= 4,500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=4. 5
)= 4.500 m
5 A —h BHAR T=1=4.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,500 m
6 EKEER WK FRER=1=4. 5
)= 4.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 = R H A N =4, 5%2+0
15emPL T )= 9.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.010 m3 &HEEE=(4. 5%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =4. 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 4.050 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =4. 5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 4.050 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2=%E Ko #lig+%E=4. 5%0. 9%1. 67
)= 6.764 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.450 m3 0.9%0.2%5
13 R (B e o - bl )RR T T=4ERE=4.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 4.500 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 W TUL=4E F*IE*4E=4. 5%0. 9%0. 67
Iyiay bR g 2.714 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P 5 T US=4E e siligsiie=4. 5%0. 9%0. 9
RC-40#L & + & 7 5 E g 3.645 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 PR TUA=E Fo*E*4E=4. 5%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.486 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR A 0.450 m3 0.9%0.2%5
18 B R (ki ) BHO0.20m3 HRBEPERR GOk ) =1L Ko+ Wi i Ff=—1%4. 5%0. 022
Iyiay bR g -0.099 m3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR (3R ) =1t B+ Wi ffi=—1%0. 9%0. 021
Iyioay R LR )= -0.019 m3
20 FERRBEIEMALE As BEMALAS (HREIES) =Rk i f 5 X =4. 05%0. 05
)= 0.203 m3
21 EFRBEFEMALEE As . BER L5y (A 1H) =il i FE+ /R X =4. 05%0. 03
)= 0.122 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =il A i FEe 5. X =4. 05%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.203 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =4. 05%0. 03
AsHlL - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.122 m3
24 F&ATIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B Me=H1 57 +H2 55 Hik T8 45 (4 +Al) — iS5 =0+6.
1> 10.0kmPL T DIDME g 7.214 m3 764+0.45+00
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE IS IH=4E F* g+ A I =4, 5%0. 9+0
BRI EAs I )= 4,050 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=4E K+ g+ EFE N =4, 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 4.050 m2




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

X[A 00021 DIP.GX ¢ 100 DP=1. 15m (¥

#r1-2, 1-3)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1T.=L=6.5
$ 100 )= 6.500 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=6.5
6 100 g 6.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=6. 5
$ 100 )= 6.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=6.5
)= 6.500 m
5 A —h AR T=1=6.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 6.500 m
6 EKEER WK FRER=1=6. 5
)= 6.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR ST T =2 = R R A N =6. 5%2+0
15emlL T )= 13.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.015 m3 &HEEE=(6. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N 5E=6. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.900 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN =6. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 3.900 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+i%E=6. 5%0. 6%1. 32
)= 5.148 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.360 m3 0.6%0.2%6
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 B TUL=FE K #lig+{%E=6. 5%0. 6%0. 62
Iyay R g 2.418 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T US=4E E-#E#745=6. 5%0. 6%0. 6
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 2.340 m3
15 ‘ERMEE (B RE) BH0.20m3 P T U4=4E s lig%52=6. 5%0. 6%0. 1
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.390 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.360 m3 0.6%0.2%6
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =1L =+ Wi fE=—1%6. 5%0. 011
Iyay R g -0.072 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =3. 9%0. 05
)= 0.195 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (S 1R =Rl i Fi+ 5 & =3. 9%0. 05
)= 0.195 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =l Rk /5. X =3. 9%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.195 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =3. 9%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.195 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (I HAl i) — iR 48 =0+5.
+# 10.0kmPL T DID#E g 5.508 m3 148+0.36+00
23 EREET (BEE-HJE) SemlfE IS IH=4E F* g+ A I 5Hi=6. 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 3.900 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K+ g+ EFE N =6, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.900 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00022 DIP. GX ¢ 1007k ik L (B&#R1-2B. P+10£}3T)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=3.5
$ 100 )= 3.500 m
2 RIZFLLR)—THET FRH R T=1=3.5
6 100 g 3.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=3.5
$ 100 )= 3.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=3.5
)= 3.500 m
5 ik —b IR T=L=3.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.500 m
6 EKEER WK FRER=1=3. 5
)= 3.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SR T T =2 = R R A N =3, 5%2+0
15emPL T )= 7.000 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =3. 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 3.150 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + I AN =3. 5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 3.150 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2=%E Ko lig+i%8=3. 5%0. 9%1. 77
)= 5.576 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.360 m3 0.9%0.2%4
13 bR T (B e A - bl )RR T T=4EE=3.5
1.8m<HBHIE=<2.0m ~'v/ivs|k B 3.500 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=3. 5%0. 9%0. 62
Iyiay bR g 1.953 m3
15 ‘B E (M E) BH0.20m3 MR B T US=AE o+l +i%E=3. 5%0. 9%1. 05
RC-40#L & + & 7 5 E )= 3.308 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 PR TUA=E Fo*IE*4E=3. 5%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.378 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR A 0.360 m3 0.9%0.2%4
18 B R (ki ) BHO0.20m3 B PERR GOk ) =4 5+ Wi F=—1%3. 5%0. 011
Iyiay bR g -0.039 m3
19 EEZEEIEMMIR As - FER LG5 (B HISES) =f e i Fe /5 < =3. 15%0. 05
)= 0.158 m3
20 FERRBEIEMALE As BERT ALY (AR IR) =ik i A+ X =3. 15%0. 03
)= 0.095 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE IS = R+ /R X =3. 15%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.158 m3
20 PEPRNLEEEE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =il FEe 5 X =3. 15%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.095 m3
23 A +IERE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53+ TR 4y (S Hld) —#it &5 48=0+5.
18> 10.0kmLL F DIDE A 5.936 m3 576+0.36+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E A8 IH=4E F* g+ E AR N 5i=3. 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 3.150 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A IH=IE F* g+ A I =3, 5%0. 9+0
BRI EAs I )= 3.150 m2




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

X[A 00023 DIP.GX ¢ 100 DP=0. 75m (¥

BR1-2+ 3+ 4)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi % T.=L=550
$ 100 )= 550.000 m
2 RIZFLLR)—THET HBH A& 1T=1=550
6 100 g 550.000 m
3 R EWRT—T7 L & B R T.=L=550
$ 100 )= 550.000 m
4 B —MiRT B LAL=550
)= 550.000 m
5 A —h FHA R T=L=550
150mm X 50m, & 265471 5A L b= 550.000 m
6 EKEER WK RER=1=550
)= 550.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR AEE T T =4k A R B A A+ N =550%2+0
15emPL T & 1,100.000 m
8 BRI IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 1.265 m3 &= =(550%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I A N 5=550%0. 6+0
BHEEE10emA T B 330.000 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 FexE + T A5 N =550%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 330.000 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ +E=550%0. 6%0. 92
)= 303.600 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 10.980 m3 0. 6%0. 2%183
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=HE e ig*78=550%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 204. 600 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *E=550%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 66.000 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE e * gk 78=550%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 )= 39. 600 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyioay bR )= 10.980 m3 0. 6%0. 2:183
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=— 1%550%0. 011
ryioay R LR )= -6. 050 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =k i FEk /5. X =330%0. 05
)= 16.500 m3
19  ERPEFEWALIL As BEA AL S5 (IS 1R =Rl i Fii+ 5 X =330%0. 03
)= 9.900 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BER My (PR D) =l i+ X =330%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 16.500 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Fe /R X =330%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 9.900 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 L TEHR=H1 53 +H2 55 Hik T HE 4y (JES +Al i) —#i &4 =0+30
1> 10.0kmPL T DIDME g 314.580 m3 3.6+10.98+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH =4 F g+ i A I Hi=550%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 330.000 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K IE+ E FE I 5R=550%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 330. 000 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00024 DIP.GX ¢ 100 DP=0. 75m (F&# 1-37<[8])

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
$ 100 1% 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
6 100 % 2.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=2
$ 100 1% 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
% 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx ® 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
)= 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SHAEY) B T =525 9L B B« ARSI B =2%2+0
15emlL T )= 4,000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 6+0
SRR 10em L T ® 1.200 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SHEERE A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
AR 10em L T g 1.200 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR I TH2=4E FoxE4E=2%0. 6%0. 92
% 1.104 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
" 0.120 m3 0.6%0. 2%2
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 R TU 1= 4E B+ lF*E=2%0. 6%0. 62
7yiar AR ¥i 0.744 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HE B T US=4E B kMg *i42=2%0. 6%0. 2
RC-40H R + & L\ [ 6D & 0.240 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 R T UA=4E o+ E=2%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 7% 0.144 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT (kP - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT4=0. 5%
7vvar AR & 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%2%0. 011
7yiar AR %" -0.022 m3
18 TEFRFEIEME As BEM ALy (HREIE) =R i f = & =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
19 EERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) = A+ < =1. 2*0. 05
AsHi - CoBf (M%) 0.5km 2L B DID M 1’ 0.060 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Fe /R X =1. 2%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.036 m3
29 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B Me=H1 57 +H2 53 Hik T8 40 (S +Alm) - #i R E =0+1.
+4#5 0.5kmLL F DID#E & 1.224 m3 104+0. 12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =AE S IE + I AR N5 =2%0. 6+0
BRI EEAs 74N 7% 1.200 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N A =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.200 m2
25 A +TERE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) — i B8 =0+1.
18> 10.0kmLL F DIDE A 1.224 m3 104+0. 12400
26 PEFEALERIEHE BH0.20m3 DTrat BERE My (PR D) =i A+ 2 < =1. 2*0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.060 m3




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00025 RRVP ¢ 75 DP=1.20m (}&#R1-2)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAIE% L=L=1
675 )= 1.000 m
2 fEEE =S EHRT—7 T R T=1=1
675 g 1.000 m
3 FEIE —MR L IR T =11
g 1.000 m
4 FEF—b BHRT=1=1
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 1.000 m
5 AHEERRUINT TAT 7V MR AU T =42 A R A8 oA B - N = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.002 m3 &hEEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.600 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
EAEIE10emLA T B 0.600 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR TH2=4E Fex@*iE=1%0. 6%1. 34
)= 0.804 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE E+g*%E=1%0. 6%0. 59
Iyioay bR g 0.354 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P B T US=ZE Rl 8=1%0. 6%0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.390 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E F*IE4E=1%0. 6%0. 12
M-303 & + & > 7 6 [E o g 0.072 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RRAZERR CHTaR ) =4 o & W i Al =— 1 1%0. 006
ryioay R LR )= -0.006 m3
14 EFRFEIEME As BEMALAS (HREIES) =R i f = £ =0. 6%0. 05
)= 0.030 m3
15 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (S 1) =Rl A ii FEk /R X =0. 6%0. 03
)= 0.018 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =R A+ = X =0. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.030 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.018 m3
18 FAE15EHE BH0.20m3 DTrat B B Me=H1 57 +H2 53 Hik T8 4 (4 +Al) -t 45 =0+0.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.804 m3 804+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ A B =AE S E + I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00031 DIP.GX¢ 100 H A& Tl L (H#E1-3B. PAHUT)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=4.5
$ 100 )= 4,500 m
2 RUZFLLA)—THET A T=1=4.5
6 100 g 4.500 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=4.5
$ 100 )= 4,500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=4. 5
)= 4.500 m
5 A —h BHAR T=1=4.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 4,500 m
6 EKEER WK FRER=1=4. 5
)= 4.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 = R H A N =4, 5%2+0
15emPL T )= 9.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.010 m3 &HEEE=(4. 5%2+0)*0. 023%*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =4. 5%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 4.050 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =4. 5%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 4.050 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEH| TH2=FE Ko lig+%E=4. 5%0. 9%1. 62
)= 6.561 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.360 m3 0.9%0.2%4
13 R (B e o - bl )RR T T=4ERE=4.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 4.500 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=4. 5%0. 9%0. 62
Iyiay bR g 2.511 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 P 5 T US=4E e siligsiie=4. 5%0. 9%0. 9
RC-40#L & + & 7 5 E g 3.645 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 PR TUA=E Fo*E*4E=4. 5%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.486 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR A 0.360 m3 0.9%0.2%4
18 B R (ki ) BHO0.20m3 B PERR GOk ) =4 5+ Wi F=—1%4. 5%0. 011
Iyiay bR g -0.050 m3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR (3R ) =1t B+ Wi ffi=—1%0. 9%0. 021
Iyioay R LR )= -0.019 m3
20 FERRBEIEMALE As BEMALAS (HREIES) =Rk i f 5 X =4. 05%0. 05
)= 0.203 m3
21 EFRBEFEMALEE As . BER L5y (A 1H) =il i FE+ /R X =4. 05%0. 03
)= 0.122 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =il A i FEe 5. X =4. 05%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.203 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =4. 05%0. 03
AsHlL - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.122 m3
24 F&ATIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B Me=H1 57 +H2 55 Hik T8 40 (4 +HAl ) — iS5 =0+6.
1> 10.0kmPL T DIDME g 6.921 m3 561+0.36+00
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE IS IH=4E F* g+ A I =4, 5%0. 9+0
BRI EAs I )= 4,050 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=4E K+ g+ EFE N =4, 5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 4.050 m2




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

X[ 00032 DIP.GX ¢ 1007K#E Tk L (B#R1-3No. 11£F13T)

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=3.5
$ 100 )= 3.500 m
9 RUZFLLAY—THET iR T=1=3.5
6 100 g 3.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=3.5
$ 100 )= 3.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=3.5
)= 3.500 m
5 A —h BHAR T=1=3.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.500 m
6 EKEER WK FRER=1=3. 5
)= 3.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =545 AT PR H S« AR BN =3, 5%2+0
15emPL T )= 7.000 m
8 BRI IRL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=3. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.100 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SR A T =1 BexlE + I AN =3. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 2.100 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E Fo#lig+i%8=3. 5%0. 6%1. 37
)= 2.877 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUL=AE Fex gk 78=3. 5%0. 6%0. 62
ryioay R LR )= 1.302 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR T U3=AE R #ilig+{E=3. 5%0. 6%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.365 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 38=3. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.252 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=—1%3. 5%0. 011
ryioay R LR )= -0.039 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =2. 1%0. 05
)= 0.105 m3
19  ERPEFEWALIL As . BEA AL S5 (S 1R =R A Fi+ . X =2. 1%0. 03
)= 0.063 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANEE) =R AR+ = X =2. 1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.105 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (A8 1) =Rl Fe /R X =2. 1%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.063 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TERR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (B HEl i) —#i R 8 =0+2.
1> 10.0kmPL T DIDME g 2.997 m3 877+0. 12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=4E F* g+ A I =3, 5%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.100 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE IH=4E K+ IE+EFE N 5=3. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.100 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
B 1 EOKEARR L

X[# 00033 SSP¢ 100 (E#E1-3) KEBDOOO

12

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=10.6
J= 10.600 m
2 BEEERT—h AR T=1=10. 6
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 10.600 m
3 KRR B FRER=1=29. 0
)= 29.000 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SREEE) T T =52 4 = R AR B I B=10. 6%2+0
15cmEA T g 21.200 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B S+ AL+ IR *0. 023%
b 0.024 m3 EHEEE=(10.6%2+0)*0. 023%0. 05
6 AEAREUELFA BH0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN H=10. 6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 6.360 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 SR T =S g+ A N 5 =10. 6%0. 6+0
SRR 1 0em LA T B 6.360 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 I TH2=%E 5 *E*ZE=10. 6%0. 6%0. 91
)= 5.788 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 R T UL=3E R *Ei7E=10. 6%0. 6%0. 61
Iioay R LR )= 3.880 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE K #1E+E=10. 6%0. 6%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.272 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 R T U4=JE R #IE*TE=10. 6%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ [ o )= 0.763 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 MR RERR GOk ) =IE fo+ & Wr i FE=—1%10. 6%0. 01
Iyioay bR g -0.106 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =6. 36%0. 05
)= 0.318 m3
14 FERFEEMLI As BER LSy (A5 1B =k A i R+ /5. X =6. 36%0. 03
)= 0.191 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =6. 36%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.318 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =k A FEe 5. X =6. 36%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.191 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 5 ik T 43 (S +l d) —#it 48 =0+5.
18> 10.0kmLLF DIDE A 5.788 m3 788+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=E S lg+ AR N H =10, 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.360 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=E FHIE+ AR INH=10. 6%0. 6+0
BRI EAs I )= 6.360 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

13 H

X[ 00041 DIP.GX¢ 100 H A& Tl L (EH#R1-4B. PAHUT)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=2
$ 100 )= 2.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHiRT=L=2
6 100 g 2.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=2
$ 100 )= 2.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=2
)= 2.000 m
5 A —h AR T=1=2
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 2.000 m
6 IEKEER E/KERER=L=2
)= 2.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =242+0
15emPL T )= 4,000 m
8 BRI IRL S T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTE[E=(2%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =2%0. 9+0
AAEIE 1 0cm L T V5 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + I AN HL=2%0. 9+0
EAEIE10emLA T B 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=4E FoxEk4E=2%0. 9%1. 57
)= 2.826 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.540 m3 0.9%0.2%6
13 R (B e o - bl )RR T T=ERE=2
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 2.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2%0. 9%0. 62
Iyiay bR g 1.116 m3
15 ERME (B RE) BH0.20m3 PR T US=4E - #E+7E=2%0. 9%0. 85
RC-40#L & + & 7 5 E g 1.530 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 R TUA=FE Fo*IE4E=2%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.216 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR b= 0.540 m3 0.9%0. 2%6
18 B R (ki ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1 5+ BT F=—1%2%0. 011
Iyiay bR g -0.022 m3
19  EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR (3R ) =1t B+ Wi ffi=—1%0. 9%0. 021
Iyioay R LR )= -0.019 m3
00 HEERFEIEMALEL As JFERA ALy (B HIER) =l A i Fif+ )5 X =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
21 EFRBEFEMALEE As BEA AL S5 (S (R =R A Fi+ 5 & =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rl A FEk /S X =1. 8%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.090 m3
23 FEFEALPRLIERE BHO0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHlL - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.054 m3
24 F&ATIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it & =0+2.
1> 10.0kmPL T DIDME g 3.366 m3 826+0.54+00
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE IS B =AE FHIE + I AR N =2%0. 9+0
BRI EAs I )= 1.800 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=FE FoHlg + A N =2%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.800 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

14 H

X[E 00042 DIP.GX ¢ 100 7K Rk L (B&HR1-4No. 2F13T)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=5
$ 100 )= 5.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=5
6 100 g 5.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=5
$ 100 )= 5.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=5
)= 5.000 m
5 ik —h BRI =1L=5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.000 m
6 IEKEER H/KERER=L=5
)= 5.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - I B =5%2+0
15emlL T )= 10.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &htE[E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =5%0. 9+0
SRR 10em L T B 4,500 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = ForlE + I A INHL=5%0. 9+0
AR 10em L T g 4.500 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PRI TH2=4E FoxEE=5%0. 9%1. 77
)= 7.965 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.540 m3 0.9%0.2%6
13 R T (RS R R A - Bk ) R T T=4ERE=5
1.8m<HBHIE=<2.0m ~'v/ivs|k B 5.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=5%0. 9%0. 62
7yvar AR R 2 2.790 m3
15 EEIERE (R RE) BH0.20m3 R B T US=4E R #E+12=5%0. 9%1. 05
RC-40M & + & _kE[ED g 4,725 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 R TU4A=FE F*IE4E=5%0. 9%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D )= 0.540 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
Iyay R A 0.540 m3 0.9%0. 2%6
18 B R (ki ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1 K+ BT FE=—1%5%0. 011
7yvar AR R 2 -0.055 m3
19 ARBEFEWLIE As . FEM LSS (U ISR ) =l e i Fie /5 X =4. 5%0. 05
)= 0.225 m3
20 ERXPEFEMAIE As BER LSy (A5 1) =Rk A i R IR X =4. 5%0. 03
)= 0.135 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HITA0) =i FE+ /R X =4. 5%0. 05
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.225 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =M fdi /2 X =4. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.135 m3
23 A +IERE BH0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hld) — i B4 =0+7.
+# 10.0kmPL T DIDE A 8.505 m3 965+0. 54+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IS |H=FE FHlg + I A TN L =5%0. 9+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 4.500 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE AAE |H=1E FHIE + I AR N H=5%0. 9+0
BRI EAs I )= 4,500 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00051 SGP-VD 50 (JEM-4 M&fi1-1)

15 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T ik T=L=0. 6
6 50 )= 0.600 m
2 BRI — ML A R T=1=0. 6
)= 0.600 m
3 R —b IR T=1=0.6
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 0.600 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SR T T =E 2 4 R PR AR B N B =0. 6%2+40
15emPL T B 1.200 m
5 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EE AT B I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.001 m3 EHEE=(0. 6%2+0)*0. 023%0. 03
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 FexlE + I AN =0. 6%0. 6+0
AR 10em L T i 0.360 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN E=0. 6%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T & 0.360 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 1] T H2=4F F M %T%2=0. 6%0. 6%0. 83
)= 0.299 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR TU1=2E FexlE#78=0. 6%0. 6x0. 56
Iioay R LR )= 0.202 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F+IE*4E=0. 6%0. 6%0. 17
RC-408 &+ Z o /3 Fh[E D = 0.061 m3
11 EEERE (R RE) BH0.20m3 5 T U4=3E e+ g i2E=0. 6%0. 6%0. 1
M-30HR R + &/ [ o )= 0.036 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR B PERR GOk &) =1L K+ Wi i Ff=—1%0. 6%0. 003
7yvar AR 2 -0.002 m3
13 ARRBETEWALIE As . BER L5y (BR HIFAR) =i FE+ /5 X =0. 36%0. 03
)= 0.011 m3
14 EFRFEIEME As BEM ALy (A H) =T TR AR X =0. 36%0. 03
)= 0.011 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R+ /R X =0. 36%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.011 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 36%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.011 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik T8 43 (S +ld) —#it & 48=0+0.
18> 10.0kmLLF DIDE A 0.299 m3 299+0+00
18  EEET (B4E)3cml)E IAE IH=4E K IE+ E AR N =0, 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.360 m2
19 E%ET (55E) 3eml @ AAE |H=JE g+ EFE I R =0. 6%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.360 m2




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

BEAR 1 Bl KB e L

16 H

XM 00052 PP¢25 OKPkke B&#R1-4)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T BHAR T=1=4.9
g 4.900 m
2 FEET—b IR T=1=4.9
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 4.900 m
3 AHEERRUINT T ATV MR ST T =2 A = R A N =4, 9%2+0
15emPL T )= 9.800 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl EEAE 4 I+ AL+ N BRD) *0. 023%
& 0.011 m3 &HEEE=(4. 9%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =4. 9%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.940 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE + I AN =4. 9%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.940 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+%E=4. 9%0. 6%0. 83
)= 2.440 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigxife=4. 9%0. 6%0. 53
Tyiay AR g 1.558 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T US=4E 55 ZE=4. 9%0. 6%0. 2
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.588 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=4E R wilig*i8=4. 9%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.353 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%4. 9%0. 001
Iyioay R LR )= -0.005 m3
1o REREEEEMALE As BER AL 55 (HE IR ) =T k2. S =2. 94%0. 05
)= 0.147 m3
13 EEZEEIEMIR As FERA AL Sy (RS |H) =REAPR I R S =2. 94%0. 03
)= 0.088 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (B HIER) = A+ R X =2. 94%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.147 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =R R+ R X =2. 94%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.088 m3
16 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat 7 L TEWR=H1 53 +H2 5y Hik T8 4y (E HAl i) — iR E=0+2.
15 10.0kmPL T DIDME g 2.440 m3 44+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS IH=4E F* g+ A I =4, 9%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.940 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARE IH=E K+ IE+EFE N =4, 9%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.940 m2




= A
T THEHEE 17 H
(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
BEAR 1 Bl KB e L
X 00061  FITFAE 3 E - T. ¢ 100% ¢ 100 (FH1-3, 26 57 57)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEERTUELRGA BHO.20m3 AR T =4 S+ AR NS =2. 24140
AAEIE 1 0cm LA T Vs 2.200 m2
2 R LR LIRS HE I CH1=HE RxlfdfR=2. 2% 1%0. 672
A B 1.478 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=E F+ g +E=2. 2%1%1. 008
)= 2.218 m3
4 R OB SR - B 1) SRR TR T=5EFE=2.2
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk g 2.200 m
5 AR (B E) BHO.20m3 PR TU1=2E Rl #i2=2. 2%1%0. 91
Iyioay R LR )= 2.002 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F*IE*4E=2. 2%1%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.430 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 P B T U4=%E FeslE#8=2. 2%1%0. 12
M-30HR 5 + &/ i [ o = 0.264 m3
8 EIEH R (kg ) BHO0.20m3 R ERPERR (3 ER A ) =JE B8 Wi i A =—15%2. 2%0. 01
Tyiay AR g -0.022 m3
9 ERRBEIEMILIE As . BEAA ALy (PR EIER) =Rl Fe /R X =2. 2%0. 03
)= 0.066 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (R D) = A+ <=2, 2*0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.066 m3
11 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 5y +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B8 =1. 47
18> 10.0kmLLF DIDE g 3.696 m3 8+2.218+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 B =E FoHlig + AR N A =2, 2%1+0
HEBRIEAs T745 .200 m2

i
[\l




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
B 1 EOKEARR L

X[# 00062 FE/KHECE (BEHR1-3, 25 FT5)

18 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPA % T=L=3
$ 100 )= 3.000 m
2 BRI — ML A R T=1=3
)= 3.000 m
3 AT —b AR T=1=3
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 3.000 m
4 EHIERRUINT T AT 7 VMRS SR YT T =52 1 = P8 AR B I B =3%2+0
15emPL T B 6.000 m
5 BEERIGIRAL AL TR K LBl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.007 m3 &%= (3%2+0)*0. 023%0. 05
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + T A N H=3%0. 6+0
EEEE 10em Pl T b 1.800 m2
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T 2 1.800 m2
8 FIHEHI BHO0.20m3 | TH2=%F g ZE=3%0. 6%1. 36
)= 2.448 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR B T U1=2E R sl #2=3%0. 6%0. 61
Iioay R LR )= 1.098 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=4E F*E#4=3%0. 6%0. 65
RC—40HL = + &> S [E 8 = 1.170 m3
11 ERMR (B ) BHO.20m3 P B T U4=%E R sl 8=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.216 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 PR PERR GOk /&) =4 5+ W F=—1%3%0. 01
7yvar AR 2 -0.030 m3
13 ARRBETEWALIE As . FERA AL Sy (B HIE0) =RieA7R T Ao B & =1. 8%0. 05
)= 0.090 m3
14 FEERBEEEMALER As BER ALy (S 1H) =R A i FER IS X =1. 8%0. 03
)= 0.054 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i FE+ /R X =1. 8%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.090 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TR (A8 1H) =R A= X =1. 8%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.054 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 53 ik T 4y (S Hld) —#t B 4E=0+2.
18> 10.0kmLLF DIDE A 2.448 m3 448+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IS |H=FE FHlE + I A TN L =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.800 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=3%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.800 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
B 1 EOKEARR L

X[ 00101 A&+ T (BH#R1-1 B.P)

19

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =545 AT R AR B« AR S IN =0, 75%2+0
15ecmPL T )= 1.500 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.001 m3 &fzEE=(0.75%2+0)*0. 023*0. 03
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 SR T =S Robg+ i A N =0, 75%1. 1+0
SHAEIE10em LA T & 0.825 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN F=0. 75%1. 1+0
EAEE10emLA T B 0.825 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE F+ g +%=0. 75%1. 1*0. 656
ANT] & 0.541 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*i%=0. 75%1. 1*0. 984
% 0.812 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik & 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 5 T U= E*E*14E=0. 75%1. 1%0. 87
Tyiay AR % 0.718 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AE R+l +E=0. 75%1. 1*0. 67
RC—40H R + & 7 FE[E D & 0.553 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T U4A=SE R+ g =0, 75%1. 1%0. 1
M-30HE B + & S Hf [E o % 0.083 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (GHaR ) =4 o Wi Afi=—1%0. 75%0. 022
Iyay R 7% -0.017 m3
12 EERBEEMALE As BERRLAS (BB HIER) =Rl A+ X =0. 825%0. 03
)= 0.025 m3
13 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (A8 1R) =k i A+ X =0. 825%0. 03
)= 0.025 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA TE R (PR ANEE) = A= X =0. 825%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.025 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (5AE 1) =l FE+ /R X =0. 825%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.025 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — i 5%%=0. 54
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 1.353 m3 1+0.812+0+00
17 & T (E) 3eml & A IH=E g+ I AR I H=0. 75%1. 140
BRI EAs 74N 7% 0.825 m2
18  EEET (B4E)3cml)E ARAE |H=E FoHlg + AR N R =0. 75%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 P 0.825 m2
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - R=H1 53 +H2 53 HiE T AR 4y (IS +l ) — #0545 =0. 54
T 0.5kmLL T DID#E % 1.353 m3 1+0.812+0+00
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA TE R (PR ANER) =Tk A= X =0. 825%0. 03
AsHi - CoBf (M%) 0.5km 2L B DID M 1’ 0.025 m3




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00102 A&+ T (BHR1-2 E.P)

20 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 EEMR A T =S g+ A N =0, 75%0. 9+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.675 m2

2 IRIEY TR BGHIKISHY PR TH1=4E Bl i42=0. 75%0. 9%0. 624
A B 0.421 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEHI TH2=4EF*E*%E=0. 75%0. 9%0. 936

)= 0.632 m3

4 R OB SR - B 1) SRR +B T=5EF=0. 75
1Lom<MEHIE=1.8m ~'v/&v5|Hk g 0.750 m

5 LA (B kR &) BHO0.20m3 R TUI=FER*E+E=0. 75%0. 9%0. 79
Iyioay R LR )= 0.533 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR 5T T US=%E F*E%14E=0. 75%0. 9%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.439 m3

7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TU4=FER+lF+E=0. 75%0. 9%0. 12
M-30HR 5 + &/ i [ o = 0.081 m3

8 EHHLA (B D) BHO.20m3 HRLRTPERR G ) =HE o+ I T A= 1%0. 75%0. 006
Ivvay R A -0.005 m3

9 EBBEEMMLEL As BER ALy (HRHITER) =Rt fit+ /5 £ =0. 675%0. 03

)= 0.020 m3

10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (FEHIER) = A+ R X =0. 675%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.020 m3

11 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +ll ) — #5485 =0. 42
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.053 m3 140.632+0+00

12 HEET (HE-KE)3al)E A8 H=FE FoHlig + AR N =0, 75%0. 9+0
HEBRIEAs T745 P 0.675 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00103 A&+ T (BH#R1-3 E.P)

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =545 AT R AR B« AR S IN =0, 75%2+0
15emPL T )= 1.500 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.002 m3 EfEEE=(0. 75%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 SR T =S Robg+ i A N =0, 75%1. 1+0
SHAEIE10em LA T B 0.825 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN F=0. 75%1. 1+0
EAEE10emLA T B 0.825 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE F+ g +%=0. 75%1. 1*0. 468
ANT] 5 0.386 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E FexE+E=0. 75%1. 1%0. 702
)= 0.579 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR TUI=FERxF+ZE=0. 75%1. 1*0. 82
Iioay R LR )= 0.677 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 5 T US=%EFE*E%14E=0. 75%1. 1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.206 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 R TU4=FERxiF+E=0. 75%1. 1*0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.099 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =1 5+ W F=—1%0. 75%0. 011
Iyioay bR g -0.008 m3
11 ERRBEFEWALEL As BER ALy (BRI ) = Ak i Fix /R & =0. 825%0. 05
)= 0.041 m3
12 EERBEEMALE As BERF AL 5y (AR 1H) = i A+ X =0. 825%0. 03
)= 0.025 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HIFA0) =l i R+ /R X =0. 825%0. 05
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.041 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1H) =k A i FER /S X =0. 825%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.025 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (IS +ll m) — #5485 =0. 38
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.965 m3 6+0.579+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=FE FoHlg + AR N R =0. 75%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 P 0.825 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AL IH=E FHIE+ AR INH=0. 75%1. 140
BRI EAs I )= 0.825 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

22

X 00201 RImD
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L N Tol-1
g 1.000 m
2 BEEERT—h R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 1.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAEY) B T =525 0T B AR B« AR N =1%2+2
15ecmlL T )= 4,000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hTEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em Pl T b 1.000 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=AE EexE*i=1%1%0. 46
ANTJ 5 0.460 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #1%8=1%10. 69
)= 0.690 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR B T U =% el Z8=1%1%0. 4
Iyay R ER g 0.400 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E Fexg*%E=1%1%0. 65
RC-408 &+ Z o /3 Fh[E D = 0.650 m3
11 ERMR (B ) BHO.20m3 PR B T U4=%E sl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
12 FEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITD) =il i FEk /5 X =1%0. 05
)= 0.050 m3
13 ARRBETEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
g 0.030 m3
14 FEBEALERLIENE BHO0.20m3 DTrdt BERA 1B (BRI =R /B S =1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.050 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.030 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 557%=0. 46
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 1.150 m3 +0.69+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2
18 A% T (HEE - #5) Sem 1@ AR IH=E FHE+E AR N R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00202 RO

23 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L N Tol-1
g 1.000 m
2 BEEERT—h R T=1=1
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 1.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM ST T =52 A P e A B I B =1%2+3
15ecmlL T )= 5.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE B4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.006 m3 &hTEE=(1%2+3)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AR T =1 BB+ I AN =1%1. 5+0
SEE 1 0em L T 2 1.500 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerlE +IE AN F =11, 5+0
EEEE 10em Pl T b 1.500 m2
7 RHEY T BSEIRHY PR THI=AE Eexi@*i=1%1. 5%0. 46
ANTJ 5 0.690 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 | TH2=%F 5 *iigZE=1%1. 5%0. 69
)= 1.035 m3
9 EEME (B RE) BH0.20m3 R T U= R l@E=1%1. 5%0. 4
Iyay R ER g 0.600 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*E*4E=1%1. 5%0. 65
RC—40HL = + &> S [E 8 = 0.975 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 IR B T U4=3E Rex i@ Z8=1%1. 5%0. 1
M-30H & + &> i [E 6 g 0.150 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R EIVERR (3R ) = B8 W m f=—1%1%0. 021
7yvar AR 2 -0.021 m3
13 ARRBETEWALIE As . BEA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
14 FEERBEEEMALER As BER ALy (S 1H) =R A FER IS X =1. 5%0. 05
)= 0.075 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R FE+ /R X =1. 5%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.075 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fd /= S =1. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.075 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S +ll ) — #5485 =0. 69
+# 10.0kmPL F DIDE A 1.725 m3 +1.035+0+00
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E IAE B =E FoHlg + AR N A =1%1. 5+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AL IH=E FHIE+ I AR N A =1%1. 5+0
BRI EAs I )= 1.500 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XfH 00203 #HIEOOG

24 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SHAED) B T =545 AT B IR H s AR BN Bi=2. 2%2+8. 2
15emPL T )= 12.600 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.014 m3 &EZEE=(2.2%2+8. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N =2. 2%2. 05+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.510 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 BexlE +IE AN H=2. 2%2. 05+0
EAEE10emLA T B 4.510 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=ZE R+ g+ =2, 2%2. 05%0. 664
ANT] 5 2.995 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 F+lF#48=2. 2%2. 05%0. 996
)= 4,492 m3
7 R (R R A - B ) SRR T T=ERE=2.2
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 2.200 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 U5 T U= Exg*E=2. 2%2. 05%0. 91
Tyiay AR g 4.104 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUS=HE R+ g+ {7=2. 2%2. 05%0. 65
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.932 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1E=2. 2%2. 05%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.541 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR (3R AR ) =1 B4 Wi i A= 1%2. 2%0. 01
Iyioay R LR )= -0.022 m3
12 EERBEEMALE As BEM LS5 (BREIER) =R A+ X =4. 51%0. 05
)= 0.226 m3
13 ERRBEFEMALEL As . BER L5y (A 1H) =ik FE+ /R X =4. 51%0. 03
)= 0.135 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAEE) =R AR X =4. 51%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.226 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (A 1H) =R FE+ /R X =4. 51%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.135 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) 3574 =2. 99
15 10.0kmPL T DIDME g 7.487 m3 5+4.492+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=JE R+ E+ I AR I H=2. 2%2. 05+0
BRI EAs I )= 4,510 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR N R =2, 2%2. 05+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.510 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00204 FIE@

25 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=E Eoxg#iE=1%1%0. 34
ANT] 5 0.340 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2= 7 FxfiF«2=1%1%0. 51
)= 0.510 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR T U =% sl Z8=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ {4e=1%1%0. 35
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.350 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl iZ8=1%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.120 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =l i FEe /5 X =1%0. 05
)= 0.050 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (S 1) =Rl ri Rk X =1%0. 03
)= 0.030 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.050 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.030 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — i 57%=0. 34
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 0.850 m3 +0.51+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
AR 1 AR EARRR L

26

X 00001 PP¢20 (GEEKSY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=23.7
)= 23.700 m
2 FEET—b B R T=1=23.7
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 23.700 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 A P e A B N B =23. 7%2+0
15ecmPA T g 47.400 m
4 BEFRI5IRAL S T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.055 m3 &fiEEE=(23. 7%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EENR I T = I g+ A N =23, 7x0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 14.220 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN F =23, 7%0. 6+0
EAEE10emLA T B 14.220 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=E K+ g+ %E=23. 7*0. 6%0. 73
)= 10.381 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfi§+42=23. 7%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 6.115 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E R+ E1ZE=23. T%0. 6%0. 2
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.844 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E Foxg4E=23. T%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 1.706 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 R GPERR GHTRR 4 ) =4 =+ %8 B FE=—1%23. 7%0. 001
Iyioay R LR )= -0.024 m3
1o REREEEEMALE As BER AL 55 (HE ) =i ff = S =14. 22%0. 05
)= 0.711 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (A5 R) =Rl i i F+ /5 X =14. 22%0. 03
)= 0.427 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PRI =R A i FER /S X =14. 22%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.711 m3
15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =Rk FE+ /R X =14. 22%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.427 m3
16 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L EHR=H1 53 +H2 53+ 9 43 (S +ll ) —Hit 548 =0+10
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 10.381 m3 . 381+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E g+ I AR I H=23. 7%0. 6+0
BRI EAs I )= 14.220 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FoHlg + AR IR =23, 7%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 14.220 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

BEAR 1 AR KB AR T

27 H

X[E 00002 PP$20 (WL : 1)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR HI TH2=4E R« izé=4. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 1.125 m3
2 HRL BGHKLHY T R TUA=SE SR =4. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 1.125 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%4. 5%0. 001
FEE O ML b -0.005 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L EP=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+1.
+#5 10.0kmLL F DID%E 2 1.125 m3 125+0+00




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

BEAR 1 AR KB AR T

X[ 00003 PP¢20 (L : Co)

28 H

NO 4/ 3k ~HE B ¥ BN FHER

1 EEERRGINT v Y- MEREERR LN T=IE B ARSI =3%2+1
15ecmPL T g 7.000 m

2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%

) 0.016 m3 Hi%E/F=(3%2+1)*0. 023%0. 1

3 RIEY LR BUGHIKISHY it ) TH2=HE S R=3%0. 5+0. 4
A 5 0.600 m3

4 HEERL BGHKHY T PR T UA=HE e #Esize=3%0. 5%0. 5
fri[E O ML 2 0.750 m3

5 HREL BGHIHY i) HRRPERR BT ) =4 R+ BT fi=—1%3%0. 001
FRE O ML b -0.003 m3

6 RFRFEIEME M Co BERA LSy (R EIFR) =il f+ 5 X =1. 5%0. 1

g 0.150 m3

7 PERRALPLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE H IS =i FE 2 S =1. 5%0. 1
AsHil - CoBfl (4£4%) 10.0kmLL F DID#E B 0.150 m3

8  F&A 13EHE BHO0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &8 =0+0.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.600 m3 6+0+00

9 WEMEVZHLLT AT & LD 2o L L=l LifEsE X=1. 5%0. 1
A IEY) b 0.150 m3

10 I ZU—hUNRIEEYD) A JTFTE% 2/ =M E%=HE T mfE+E < =1. 5%0. 1
18-8-25(20)BB —f¥ =5 tp Ve 0.150 m3




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
AR 1 AR EARRR L

29

X 00004 PP¢25 (GEEKSY)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=21.6
)= 21.600 m
2 FEET—b B R T=1=21. 6
150mm X 50m,/ & 2fZH11iA F» V= 21.600 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SRAEY) W =545 0T B AR H A« AR In =21, 6%2+0
15ecmPA T g 43.200 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.050 m3 &fEEE=(21.6%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 SR T =S Rhg+ i A N B =21. 6%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 12.960 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE +IE AN F =21, 6%0. 6+0
EAEE10emLA T B 12.960 m2
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ E=21. 6%0. 6%0. 73
)= 9.461 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=HE Rexfig+42=21. 6%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 5.573 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 PR B TUS=ZE FexlE+78=21. 6%0. 6%0. 2
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.592 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE FoxIEE=21. 6%0. 6%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 1.555 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RZERR CHTRR ) =4 Fox & Wi f=—1%21. 6%0. 001
Iyioay R LR )= -0.022 m3
19 HERFEEMIIE As FERA AL 5y (S IS =REAPR T R S =12. 96%0. 05
)= 0.648 m3
13 ERRBEFEMALEL As FEA ALy (15 1R) =Rl i i Ff+ /5 X =12. 96%0. 03
)= 0.389 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE M (FRHIER) =i AR+ R X =12. 96%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.648 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =i A FE+ /R X =12. 96%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.389 m3
16 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L EW=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +l ) — it &8 =0+9.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 9.461 m3 461+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=E FH g+ AR I H=21. 6%0. 6+0
BRI EAs I )= 12.960 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=E FHlE+ AR N A =21, 6%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 12.960 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

BEAR 1 AR KB AR T

30 H

X[E 00005 PP¢25 (WL : 1)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR HI TH2=4E R« izé=4. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 1.125 m3
2 HRL BGHKLHY T R TUA=SE SR =4. 5%0. 5%0. 5
i [ DML 2 1.125 m3
3 ERL BEHKSHY T PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=—1%4. 5%0. 001
FEE O ML b -0.005 m3
4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L EP=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+1.
+#5 10.0kmLL F DID%E 2 1.125 m3 125+0+00




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

F 1 A KEAMR L

31 H

XM 00006 DIP.GX¢ 75 (EK4S
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAi% T.=L=3. 4
o 1500 Vs 3.400 m
9 RUZFLLAY—THET A T=1=3.4
O T5LLT g 3.400 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=3.4
675 )= 3.400 m
4 B —MiRT EHR LA
)= 3.400 m
5 A —h IR T=1=3. 4
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.400 m
6 EKEER WK RER=1=3. 4
)= 3.400 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR ST T =A% = R R AN =3, 4240
15emlL T )= 6.800 m
8 BRI IRL SRS ) TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 &HEEE=(3. 4%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N5 =3. 4%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.040 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =3. 4%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 2.040 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K+ lig+i%8=3. 4%0. 6%0. 89
)= 1.816 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 MBS TUI=AE Fo#lig+i%E=3. 4%0. 6%0. 49
Iyay R g 1.000 m3
14 SRR (B RE) BH0.20m3 HI B T US=4E E-#E#745=3. 4%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.612 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko+ ig+1%8=3. 4%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.245 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 B T (GHETAR - J5550) =JE B A LeiEWasiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR = 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R BPERR IR &) =1L Fo+ 48 Wr i FE=—1%3. 4%0. 007
Iyay R g -0.024 m3
18 FREXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i Fe 5 X =2. 04%0. 05
)= 0.102 m3
19  ERPEFEWALIL As . FEA ALy (A5 1R =R A i F+ 5 X =2, 04%0. 03
)= 0.061 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =Rl A FEe 5. X =2. 04%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.102 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =R R+ R X =2. 04%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.061 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt 7 1 TEWR=H1 53 +H2 5 Hik T8 4y (B HAl i) — iR E=0+1.
1> 10.0kmPL T DIDME g 1.936 m3 816+0.12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH=JE F* g+ AR I =3, 4%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.040 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE IH=E K+ g+ EFE N BR=3. 4%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 2.040 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

BEAR 1 AR KB AR T

32 H

X[ 00007 DIP.GX¢ 75 (W4 : 1)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T=L=1.5
o 1500 Vs 1.500 m
9 RUZFLLAY—THET A L=L=1.5
¢ T5LLF B 1.500 m
3 B EHRT—7L EIRT=1=1.5
675 )= 1.500 m
4 JEKEER HAKEABR=1=1. 5
)= 1.500 m
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=E Folig+i%8=1. 5%0. 6%0. 84
)= 0.756 m3
6 EEEHEH BHO.20m3 HEF T GRETFH - JE000) =R A LbEWask{R A H¥ T 42=0. b
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
7 ERRMLRE (BT R) BHO0.20m3 5 T U4=3E B *ig*T7E=1. 5%0. 6%0. 84
FE A W 4 2 5 [ 6D & 0.756 m3
8 E BRI (B 5Y) BHO.20m3 HRGE T GHE TR - JEGIZ) =4E 2 A LigWasi4 A Hxf& FT4=0. 5%
FA R 4 2K [E D = 0.120 m3 0.6%0.2%2
9 B (B D) BHO.20m3 SHLGEPERR GBI ) =3E Rk A I I A= 1 1. 5%0. 007
Fe A B 4 2 5 [ 6D & -0.011 m3
10 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L TEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &4 =0+0.
17> 10.0kmPL T DIDME g 0.876 m3 756+0.12+00
11 F&4 3EH: BHO0.20m3 DTrat 7% LB A LR R=-1% (U153 +U243 U343 +U4 53tk T4
+#) 10.0kmLL T DID4E g -0.865 m3 - HTEXE-IEERE ) =—1%(0/1+0/1+0/1+0. 756/1+0. 12—




T TEHEEARE

(FEHT—16) B /K& AT e Lo

F 1 A KEAMR L

33

X[# 00008 DIP.GX¢ 75 (N4 : As)
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAis% T=L=1.5
o 1500 Vs 1.500 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHIRT=L=1.5
O T5LLT g 1.500 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=1.5
675 )= 1.500 m
4 EKEER W/KRER=L=1. 5
)= 1.500 m
5 AHLERRUINT T AT 7V MR SHAEY) B =545 9T B AR B« AR+ InBE=1. 5%2+0. 6
15emPL T )= 3.600 m
6 BEERRI5IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 &EfZEE=(1.5%2+0.6)*0.023%0. 05
7 HENRBUELRELA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 0.900 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + AN F=1. 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 0.900 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PE | TH2=%E Fo#ilig+%E=1. 5%0. 6%0. 89
)= 0.801 m3
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =2E 5 A LgEWaskse A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
11 EEHEE (W E) BH0.20m3 R TUL=AE B gk iE=1. 5%0. 6%0. 49
Iyioay R LR )= 0.441 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 PR T US=4E i+ E=1. 5%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.270 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE Rex gk 8=1. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.108 m3
14 ERHE (B R BH0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWaxiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7yvar AR R = 0.120 m3 0.6%0.2%2
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RZERR Rk ) =4 Fex & Wr i ffi=— 1 1. 5%0. 007
Iyioay R LR )= -0.011 m3
16 FEXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 9%0. 05
)= 0.045 m3
17 ERBEFEWALEL As BEA AL G5 (S 1R =R A i Fi+ 5 & =0. 9%0. 03
)= 0.027 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRANER) = A= X =0. 9%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.045 m3
19  PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl i Fe /R X =0. 9%0. 03
AsHil - Codifl (E55) 2.0km A T DID 4 & 0.027 m3
20 F&ATIEHEF BH0.20m3 DTrdt 7 1 TEHR=H1 53 +H2 55 Hik T8 4y (B HAl i) —#i R 48 =0+0.
175 10.0kmPL T DIDME g 0.921 m3 801+0. 12+00
21 EREET (BEE-HJE) 3cml )= A IH=JE F* g+ A I =1, 5%0. 6+0
HABRIEAs 7T I 0.900 m2
22 EiZE T (HEE-HJE) Sen 1@ ARAE IH=E F+ g+ EFE N BR=1. 5%0. 6+0
HEBRIEAs T745 P 0.900 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
AR 1 AR EARRR L

X[E 00009 SGP-VD¢ 75 (N4 : T)

34 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 SEAER (AT HEfF T FiFZT=L=1.5
6 80 g 1.500 m

2 WRIEY T BLGHKHY JEH] TH2=JE R ig*4E=1. 5%0. 5%0. 5
A B 0.375 m3

3 HWRL BGH™HY L B T U4=AEE+lE#5=1. 5%0. 5%0. 5
FEE O ML b 0.375 m3

4 WRL BUGHIKDY i PR BEPERR GOk &) =4k £+ & Wi i ff=—1%1. 5%0. 006
i [ DML 2 -0.009 m3

5 34 +1EHE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53+ T8 43 (S +l d) —#it & 48=0+0.
+# 10.0kmPL T DIDE g 0.375 m3 375+0+00




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
AR 1 AR EARRR L

35

X[ 00010 SGP-VD¢ 75 (EN4Y : As)
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T FiFZT=L=1.5
6 80 )= 1.500 m
2 EHIERRUINT T AT 7 VMR R SRR T T =Hl 2 4 R R AR B N B =1, 5%2+0
15emPL T B 3.000 m
3 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
b 0.003 m3 &= (1.5%2+0)*0. 023%0. 05
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T=1E BexlE + AN EF=1. 5%0. 5+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 5%0. 5+0
SRR 10em L T B 0.750 m2
6 RIEY T BGHKISHY JEH TH2=JE Fexig*%E=1. 5%0. 5%0. 5
A B 0.375 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P B T UL =4E EsE*ZE=1. 5%0. 5%0. 2
Iioay R LR )= 0.150 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E F#E*4E=1. 5%0. 5%0. 2
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.150 m3
9 EEME (B R) BH0.20m3 H B T UA=4E Ee g ZE=1. 5%0. 5%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o g 0.090 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR GOk &) =4k K48 Wi i fE=—1%1. 5%0. 006
Iyioay bR g -0.009 m3
11 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (BR HIFAR) =i FE+ /8 X =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
12 EERBEEMALE As BEM ALy (AR 1H) =TT AR X =0. 75%0. 03
)= 0.023 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.038 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 75%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.023 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 5+ T8 43 (S Hl d) —#it & 48=0+0.
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.375 m3 375+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 IH=E F+ g+ E A N %=1, 5%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& A IH=IE F* g+ I Hi=1. 5%0. 5+0
BRI EAs I )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

Hr 2 BEAS L

X[H 00001

[#i#%] SGP-VD ¢ 100 (B&#H2-1,2-2, 2-3)

36

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 SEAER (AT HEfF T gk T=1=42
6 100 )= 42.000 m
2 BRI — ML AR T=1=24
)= 24.000 m
3 AT —b R T=1=24
150mm X 50m & 262410 iA Fx b= 24.000 m
4 WEEDETHEASL (N WEELE BERR B R=M B =42
6 100 g 42.000 m
5 GEERREINT T AT 7V ML ST T =2 = PR R A N B = 245240
15ecmPA T B 48.000 m
6 BEERRI5IRL SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.055 m3 AfEEE=(24%2+0)*0. 023%0. 05
7 AREEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =24%0. 6+0
SAEE 1 0em Pl T & 14. 400 m2
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexE + T AN =24%0. 6+0
AR 10em L T i 14. 400 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PE | TH2=FE -+ g+ =240 6%1. 36
g 19.584 m3
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHIFERR (2 =1 B+ Wik F=—1%42%0. 01
g -0.420 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 R TUL=4E x5 1E=24%0. 6%0. 61
Iyay R g 8.784 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g {4E=24%0. 6%0. 65
RC-408 &+ Z o /< Fh[E D = 9.360 m3
13 EEERE (R RE) BH0.20m3 R TUA=E R+ B #14E=24%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 1.728 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ BT Fi=—1%24%0. 01
7yvar AR R 2 -0.240 m3
15 ERRBETEWALIE As . JFEAA LGy (B HIER) =R A i F+ 5 X =14. 4%0. 05
)= 0.720 m3
16 FHEEXBEIEMALER As BER LSy (A5 1B =ik A FEe S X =14. 4%0. 03
)= 0.432 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R /R X =14. 4%0. 05
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.720 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (1E 1) =Rk A FEe S X =14. 4%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.432 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +lm) — #5485 =0+19
+# 10.0kmPA T DIDHE B 19.164 m3 .b584+0+0-0. 42
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE IAE B =FE FoHliE + I AE TN 5 =24%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 14.400 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FHIE+ I AR I H=24%0. 6+0
BRI EAs I )= 14. 400 m2
20 REEMILOZDLT AJIfET g & 2 L T=1.06
MRS B 1.060 m3
23  EERREIEWLHE EfFCo BER L5y (BERR B8 Coih) =1. 06
)= 1.060 m3
24 PEPEALELIEM BHO0.20m3 DTrdt BERH LSy (BEZRBH#Coi) =1. 06
AsHl-CoBll (#47) 10.0kmLL T DIDME B 1.060 m3




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5
AR 2 ST

31 H

X 00002  [#iZ] SGP-VD ¢ 100 (J&#2-1, 2-2, 2-3)

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEED ETEAL (D)) mE ke BERR A M F =T FEIE =42
$ 100 )= 42.000 m
2 ERLERNEUELAEA BHO0.20m3 SR A T =1 BexE + T AN =24%0. 6+0
EAEE10emLA T B 14.400 m2
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PE | TH2=FE -+ g+E=24%0. 6%1. 38
)= 19.872 m3
4 FRYEE] BHO0.20m3 P HERS: (R ) =t R /E T A=— 1%42%0. 01
g -0.420 m3
5 AR (B E) BHO.20m3 H B TU 1 =4E s lg2=24%0. 6%0. 61
Iyioay R LR )= 8.784 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 MR T US=4E -+ EiZE=24%0. 6%0. 65
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 9.360 m3
7 EHRIE (B E) BHO.20m3 H B T UA=4E 55 1ZE=24%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 1.728 m3
8 IRFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEIER) =R A+ X =14. 4%0. 03
)= 0.432 m3
9 PEFRMFERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R+ IR X =14. 4%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.432 m3
10 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L IEHR=H1 53 +H2 53+ 9 43 (S +ll ) — #5485 =0+19
17> 10.0kmPL T DIDME g 19.452 m3 .872+0+0-0. 42
11 AT (HEE-¥E)3cnl /@ IS 1B =JE S g+ I AR I =240, 6+0
BRI EAs I )= 14. 400 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

FEAR 2 S T

38 H

X[# 00010 FHEME+T (BHp2-1,2-2,2-3) B.P,E.P

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T BHAR T=1=4.5
g 4,500 m
2 FEET—b IR T=1=4.5
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 4.500 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 AR I A B B =4. 5%2+13. 2
15ecmPA T g 22.200 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.026 m3 &Ef%EE=(4. 5%2+13. 2)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =4. 5%1. 1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.950 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE + I AN =4. 5%1. 1+0
EAEE10emLA T B 4.950 m2
7 RHEY T BSEIRHY PR THI=ZE K+l +%E=4. 5%1. 1*%0. 624
ANTJ 5 3.089 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=E E-xE*i%E=4. 5%1. 1%0. 936
)= 4.633 m3
9 R (BRI O - M ) SRR T T=4ERE=4.5
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 4.500 m
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUI=AE Exg*iE=4. 5%1. 1%0. 81
Iyioay bR g 4.010 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 MR B T US=AE Ko #iig+{%E=4. 5%1. 1*0. 65
RC-40HL & + & 7 5 [E g 3.218 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=FE Fo*E*E=4. 5%1. 1%0. 12
M-308R & + & o7 S [E D g 0.594 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 R GPERR Gk 4 ) =1E F+ 48 Wrm FE=—1%4. 5%0. 01
ryioay R LR )= -0.045 m3
14 EFRFEIEME As BERT ALY (R HIHS) =ik i A+ X =4. 95%0. 05
)= 0.248 m3
15 ERRBEFEWALEL As . BER L5y (A 1H) =i FE+ IR X =4. 95%0. 03
)= 0.149 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR IR =l A FEe 5. X =4. 95%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.248 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =R R+ R X =4. 95%0. 03
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 0.149 m3
18 384 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) 5574 =3. 08
175 10.0kmPL T DIDME g 7.722 m3 9+4.633+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS IH=JE F* g+ A I =4, 5%1. 140
BRI EAs I )= 4,950 m2
20 EfZE T (HEE-HJE) SenlfE ARE IH=E F+ g+ EFE N BR=4. 5%1. 140
HEBRIEAs 7 T745 P 4.950 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

FEAR 2 S T

39

X 00100 FRIEEB
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1. 52
g 1.520 m
2 FEERT—b R L=1=1.52
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 1.520 m
3 AHLERRUINT TAT 7V M ST T =52 AE R I H AR B N Bi=1. 52%2+2. 4
15emPL T )= 5.440 m
4 BEFRI5IRAL SR T 7K AL B = (BlEE AE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
5 0.006 m3 &Ef%EE=(1.52%2+2. 4)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 EEEMR M T=JE Rbg+ i AR N =1, 52%1. 2+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.824 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE AN F=1. 521, 2+0
EAEE10emLA T B 1.824 m2
7 KRR b BUREKHY PR THI=ZE F+ig+%=1. 52%1. 2%0. 532
ANTJ 5 0.970 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEHI TH2=AE E-xlE*E=1. 52%1. 2%0. 798
)= 1.456 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 PR TUL=2E R+ =1, 52%1. 2%0. 58
Iioay R LR )= 1.058 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B T US=HE = #1E+1E=1. 52%1. 2%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.186 m3
11 BB E (M E) BH0.20m3 PR TUA=SE R #IEE=1. 52%1. 2%0. 12
M-30HR R + &/ [ o g 0.219 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 HEIVERR (3R ) = R+ 8 W i A =—1%1. 52%0. 01
Iyioay bR g -0.015 m3
13 ERRBEFEMALEL As . JFEAA LGy (BRI ) = e i i+ /5 X =1. 824%0. 05
)= 0.091 m3
14 BEREEEEMALE As BERT LSy (A5 1R) =l R th F+ /5 S =1. 824%0. 03
)= 0.055 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A FEf+ /R X =1. 824%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.091 m3
16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rk A i FER S X =1. 824%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.055 m3
17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 97
18> 10.0kmLLF DIDE A 2.426 m3 +1.456+0+00
18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E A8 IH=E FHlE+ AR IR =1. 52%1. 240
HEBRIEAs 7 T745 P 1.824 m2
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE EHIE+ AR INH=1. 52%1. 240
BRI EAs I )= 1.824 m2




T TEHEEARE

(BEHT-16) Bl /K B A e B L5

FEAR 2 S T

X[ 00200 ¢ 100 ¥ E% A AWk iS85

40 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1. 52
g 1.520 m
2 Mk —b HHRLAL=L 52
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T = 1.520 m
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T =1 BB+ I AN =1. 52%1. 240
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.824 m2
4RIV T BIGHKISHY JEHE] TH1=JE Fexg+ZR=1. 52%1. 2%0. 54
A B 0.985 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2 =4+ g*=1. 52%1. 2*0. 81
)= 1.477 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 PR T UL=4EE*E*4E=1. 52%1. 2%0. 58
Joray bR g 1.058 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TUS=AER+iF+E=1. 52%1. 2*0. 65
RC-40HE 2 + &> 7 S5 [E D )= 1.186 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 5 T UA=FE E*E*4E=1. 52%1. 2%0. 12
M-303 & + & > 7 S [E o g 0.219 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RZERR (R4S ) =1 B+ Wi fli=— 1% 1. 52%0. 01
Iioay R LR )= -0.015 m3
10 FEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEINER) =T A+ S =1. 824%0. 03
)= 0.055 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R A FEf+ /R X =1. 824%0. 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.055 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) i 957%=0. 98
17> 10.0kmPL T DIDME g 2.462 m3 b+1.477+0+00
13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ A IH=E FHlE+ AR I H=1. 52%1. 240
BRI EAs I )= 1.824 m2




